ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ «КРЫМСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Рассмотрен на заседании цикловой Комиссии социально — экономических дисциплин Протокол № Дот «Д» ДОД 2019г. Председатель цикловой комиссии Дасс В.А. Данилина

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБПОУ КК
«Крымский технический колледж»

— » 2019г.

С.Б.Хвостиков

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

«Эстафета доброты»

Выполнила: Зазыба А.Е. студентка 2 курса гр. 12-кдк

Арутюнова И.В., преподаватель спецдисциплин ГБПОУ КК «Крымский технический колледж»

Сроки реализации: сентябрь 2019г-декабрь 2019г. (долгосрочный в перспективе до 2022 года)

Социальный проект "Эстафета доброты"

Автор проекта: Зазыба Алиса Евгеньевна, студентка гр.12-кдк, волонтер отряда «Сердце КТК»

Руководитель проекта: Арутюнова Ирина Владимировна, преподаватель ГБПОУ КК «Крымский технический колледж»

Описание: социальный проект "Эстафета доброты". Проект может быть реализован во всем колледже, либо с отдельными группами обучающихся, а также в любом учебном заведении Краснодарского края и за его пределами.

Материал будет полезен педагогам-организаторам, классным руководителям, кураторам, методистам.

Социальный проект "Эстафета доброты"

Актуальность проекта

Мы живём в большом и сложном мире, который не всегда бывает добрым и справедливым. К сожалению, очень часто подростки сталкиваются с безразличием и жестокостью к ним, к животным, к другим людям, чаще всего пожилым и беспомощным (лицам с OB3).

Актуальность социального проекта «Эстафета доброты» подтверждают слова В.А. Сухомлинского "Если добрые чувства не воспитаны в детстве, их никогда не воспитаешь".

В детстве человек должен пройти школу воспитания добрых чувств. Ведь именно в детстве, когда формируются представления ребёнка о том, «что такое хорошо, а что такое плохо», закладывается основа личности, необходимые источники добра и красоты, которые всегда спасали человечество.

Человеческая доброта, милосердие, умение радоваться и переживать за других людей создают основу человеческого счастья. Чтобы делать добро, надо, прежде всего, им обладать. У каждого человека свой путь к доброте. Она не дается нам с рождения, не передается по наследству. Необходимо стараться упорно, день за днем, воспитывать в себе — Доброту. Нужно оглянуться по сторонам и найти, кому нужна поддержка, кому можно протянуть руку, сказать доброе слово. Мы все — частичка этой жизни. Станем лучше мы — станет лучше жизнь. Говорят, если есть в человеке доброта, человечность, чуткость, доброжелательность, значит, он как человек состоялся.

Описание проекта

Я обучаюсь в гр.12-кдк и в нашей группе есть разные ребята, у каждого свой характер, свои потребности, свое воспитание, но нас всех объединил этот проект.

На одном из первых классных часах мы обсуждали сборник рассказов Василия Сухомлинского «Все добрые люди - одна семья». Произведения автора учат в каждой ситуации прислушиваться не к своим прихотям и амбициям, а к голосу человеческого сердца, совершать добрые поступки. Доброе

дело не обязательно должно быть геройским поступком, подвигом. Простое изменение к лучшему способно превратить самое обыкновенное действие в такое, которое будет возвышать, и вдохновлять многих других творить.

Совместно с руководителем Арутюновой И.В. мы решили объединить всех студентов колледжа под одной общей идеей – идеей доброты.

Мы выдвигаем гипотезу, что одна идея может изменить весь мир. Идея заключается в том, чтобы запустить эстафету доброты по всему миру. Мы решили проверить, насколько действенной может оказаться подобная идея, начав Эстафету доброты.

Сначала наша группа выполняет три хороших дела: первое для своей группы, второе для колледжа, третье для всего мира. Затем передает эстафету следующей группе. В нашем колледже 33 группы (бюджетные и коммерческие), если проект будет реализован только в нашем колледже — то это уже 99 хороших дел. Если передать эстафету добра по другим учебным заведениям района, а потом края, и наконец, по всей Российской Федерации, и в конечном итоге по всему миру, то получается невероятно огромное количество добрых дел. И это всего с одной маленькой инициативы.

Цель проекта:

- формирование толерантного сознания подростков и молодежи города Крымск как интегративного качества личности, отражающего активную нравственную позицию и готовность к конструктивному взаимодействию с людьми и группами людей независимо от их национальной, социальной, религиозной принадлежности, взглядов, мировоззрения, стиля мышления и типа поведения в целях устранения причин социального напряжения и профилактики национального экстремизма;
- формирование человеческих качеств (толерантности, доброты, взаимопомощи, уважения друг к другу), активной гражданской позиции студентов через участие в акции «Эстафета доброты»

Задачи проекта:

- развивать чувства долга, заботы и уважения к окружающим людям и животным;
- формировать потребность в оказании помощи окружающим людям и животным;
- воспитывать чувство гражданского долга, патриотизма, любви к людям, милосердия;
- пропаганда и формирование установки на необходимость развития толерантности у себя и окружающих;
- формирование условий для развития единого безопасного пространства проживания представителей различных культурных, национальных, социальных и иных групп;
- развитие у молодежи способности к толерантному общению, к конструктивному взаимодействию с различными представителями социума;

- профилактика экстремистских настроений и формирование представлений о правовых аспектах регулирования жизнедеятельности у подростков и молодежи города;
 - создание толерантной среды в образовательных учреждениях города.

Миссия проекта:

Актуализация лучших моральных качеств участников проекта — доброты, сочувствия, поддержки, заботы, взаимопомощи (толерантности).

Девиз проекта: Одна идея может изменить весь мир

Участники проекта:

Студенты ГБПОУ КК «Крымский технический колледж» с последующим привлечением всех неравнодушных жителей г.Крымск, района, Краснодарского края, Российской Федерации, мира.

Сроки реализации проекта: сентябрь 2019 — декабрь 2019 (в перспективе до 2022 года и далее).

Механизм реализации проекта

Реализацию проекта начинает группа 12-кдк. Выполняет 3 добрых дела, размещает информацию в форме видеоотчета в группе «Эстафета доброты» в социальной сети. Передает эстафету следующей группе.

С момента приглашения к акции у группы есть ровно неделя, чтобы выполнить 3 добрых дела и разместить фотоотчет в группе, передать эстафету следующей группе.

Этапы реализации проекта

I этап. Подготовительный - 1 месяц (за месяц до проведения акции)

- Создание творческой группы из числа обучающихся (студенты 1-5 курса, студсовет, творческие студии и кружки).
 - Создание группы «Эстафета доброты» в социальной сети.
- Приглашение в группу «Эстафета доброты» всех обучающихся колледжа
- Анкетирование, опросы, тестирование, беседы (с привлечением психолога (Матвеева С.С.) и социального педагога (Достоевская А.С.) колледжа.
- Определение добрых дел, которые будут выполнять участники проекта.
 - Определение кандидатур на передачу эстафеты доброты

II этап. Основной – организация и проведение мероприятий (октябрь 2019 –декабрь 2019).

Основной этап цикличен для всех участников проекта

- Получение приглашения на участие в акции
- Выполнение доброго дела № 1 (для своей группы)
- Выполнение доброго дела № 2 (для колледжа)
- •Выполнение доброго дела № 3 (для всего мира)
- Оформление фотоотчета в группе «Эстафета доброты».
- Передача эстафеты добра следующей группы.

III этап. Заключительный - подведение итогов (декабрь 2019)

- создание фильма «Дари добро, оно вернется», объединяющем все добрые дела участников проекта.
- форум участников проекта «Эстафета доброты», ориентировочно мартапрель 2020г.
 - размещение информации на сайте колледжа.
 - размещение информации в СМИ.

Материально-техническое обеспечение проекта:

- Персональный компьютер, Интернет, видеокамера
- Программа обработки видеофайлов

Ожидаемые результаты:

- рост социальной и общественной активности среди студентов колледжа.
- появление людей солидарных, готовых быть сопричастными к проблемам окружающей жизни.
- формирование зрелой гражданской позиции, уважительного отношения к окружающим людям.
 - объединение всех неравнодушных под единой идеей эстафеты доброты
- увеличение участников акции «Эстафета доброты» за счет привлечения школьников г.Крымск, студентов края и Российской Федерации, мира.

Реализация добрых дел студентами гр.12-кдк в рамках социального проекта «Эстафета доброты»

Доброе дело № 1. Для своей группы

Акция «Зеленый кабинет»

Цель акции: озеленение аудитории №45.

Все обучающиеся группы принесли комнатные цветы. В нашем кабинете сразу стало очень уютно. Зеленые растения очень оживили кабинет. Теперь его в колледже считают самым «зеленым».

В группе выбран экологический десант (Дарбинян А., Идрисова В., Романенко В.) по уходу за комнатными растениями.





Доброе дело №2. Для колледжа

Акция «Книга – источник доброты»

Мы обратились в библиотеку колледжа (Бондаренко И.В. – зав. библиотекой) и предложили помощь в ремонте книг и учебников. Потрудились на славу. В группе выбрали добровольцев (Пронин Е., Болотов А., Мельниченко А.), которые ежемесячно будут помогать библиотеке.

Также организовали акцию по пополнению библиотечного фонда книгами. Для того, чтобы частичка доброты стала доступна каждому, мы оставили свои пожелания на страницах вечности.















Доброе дело № 3. Для всего мира

Акция «Доброта спасет мир»

Мы организовали классный час с элементами мастер-класса для ребят из ГКУ СО КК «Крымский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».

Гостями классного часа были: представители Центра реабилитации инвалидов Марина Степаненко и Елена Хатыкина.

Марина Степаненко в прошлом выпускница колледжа, по специальности Коммерция (по отраслям), рассказала студентам о своих достижениях в жизни, не смотря на то, что она является человеком с ограниченными возможностями.

Студенты, затаив дыхание, слушали незрячею Елену Хатыкину которая спела украинскую и казачью песни. Все присутствующие были поражены удивительным голосом Елены, у многих на глазах появились слезы.

Классный час проходил в форме тренинга, студентам предлагались задания на знание понятия «Толерантность», так же во время классного часа было бурное обсуждение просмотра видеоклипа «Tell Me Why» (исполнитель Declan Galbraith), в завершение тренинга студенты «вырастили» собственное дерево толерантности. На листьях, которого они записали свои пожелания, советы, что нужно сделать, чтобы наши группы, колледж, город, страна стали пространством толерантности.

Нельзя делить мир только на черное или белое, хорошее или плохое, в мире много о, но мы можем жить в согласии друг с другом, ценить друг друга, проявлять друг к другу терпимость, чуткость, доброжелательность, принимать его таким, какой он есть, т.е. быть толерантными. поэтому каждый человек имеет положительные и отрицательные черты характера. Невозможно нравится всем, невозможно любить всех, невозможно чтобы вы все были преданными друзьями. Потому, что у нас разное воспитание, образование, интеллект, желание учиться, потребности, характер, вкусы, темперамент и т.д.











Выступление Елены, инвалид с детства

Синквейн к слову «Толерантность» и Дерево толерантности









Отзывы участников проекта

Мы живем в XXI веке. Прогресс, экономика, новые компьютерные системы - все на службе человека. Казалось бы, жизнь должна быть размереннее, увереннее, радостнее. Но в современном обществе активный рост агрессивности, экстремизма, конфликтов. И, наверное, чаще всего эти конфликты возникают на этнической почве. Мы живем в многонациональном государстве, и, к сожалению, в нашей стране очень часто возникают подобного рода "разногласия". У каждой нации своя культура, свои обычаи, традиции. Но, несмотря на это, каждый из нас должен проявить уважение, терпение к окружающим. В этом и заключается толерантность. Как было сказано на мероприятии: "Если я не похож на тебя, то это не значит, что этим я тебя оскорбляю". С этим выражением я полностью согласна. Я сама лезгинка, и очень часто замечала обращенные на меня недружелюбные взгляды окружающих, слышала неприятные высказывания в свой адрес..и самое обидное, что только потому, что я выгляжу немного не так, как большинство в нашей стране. Но это совершенно не значит, что я "плохой" человек. И я бы хотела выразить огромную благодарность организаторам данного мероприятия. Я считаю, что такие мероприятия необходимо проводить как можно чаще, начиная со школы, с самых младших классов. Ведь это все способствует укреплению отношений между людьми, способствует их сплачиванию, независимо от того, знают они друг друга или нет. Данные мероприятия крайне необходимы в наше время, они нужны нам «как воздух». Спасибо BAM!!!

3.Ильясова

17 декабря я посетила мероприятие «Доброта спасет мир» посвященное толерантности. И невольно задумались над этим словом, а ведь оно так важно в наше суровое время.

В современном обществе активный рост агрессивности, экстремизма, конфликтов. Почему? Наверное, следует вернуться в историю развития человеческого общества, т.е. государств, которые разделены границами и режимами между собой. И часто они противостоят друг другу. У каждого государства - своя культура. Прогресс, достигнутый человечеством, не привел к взаимопониманию между людьми. По прежнему сильно стремление к абсолютному господству, уничтожению независимости. Это видно, вопервых, в межличностном общении. Массовое уничтожение, убийства, потоки беженцев стало реальностью. И это страшно. Среди подростков виден рост подростковой преступности; растет количество молодежных антиобщественных организаций, в частности, носящих экстремистский характер, куда вовлекается неискушенная молодежь. Я считаю, что толерантность способствует установлению и поддержанию общения с людьми. Слово "толерантность" имеет почти одинаковый смысл вразличных языках: в английском - готовность быть терпимым; во французиком - отношение, когда, человек думает и действует иначе, чем ты сам; в китайском - быть по отношению к другим великолепным; в арабском - милосердие, терпение, сострадание; в русском - умение принять другого таким, какой он есть.

Посмотрев этот мастер-класс, я многое узнала, у меня появилось чувство ответственности за свои поступки. Мероприятие было очень хорошо организовано, выступали талантливые молодые люди, среди них даже была девочка-инвалид, которая нашла свое место в этой жизни и ничуть не чувствует себя ущемленной! Хочется сказать, что это мероприятие очень понравилось, и я считаю, что нужно проводить такие вечера во всех учебных заведениях.

Анна Курылева



























Круглый стол с приглашением людей с ограниченными возможностями, в рамках международного Дня толерантности



26.11.2019г. в актовом зале ГБПОУ КК «Крымский технический колледж» прошел круглый стол с приглашением людей с ограниченными возможностями, в рамках дня толерантности. В круглом столе приняли участие студенты групп 13-ок и 85-о под руководством И.В. Арутюновой.

В рамках круглого стола представители центра реабилитации инвалидов рассказали студентам о том, как живут инвалиды, что, не смотря на то, что у них есть физические ограничения, они ведут активный образ жизни, создают семьи, занимаются той деятельностью, которая им интересна.

Ребята из гр.13-ок поделились впечатлениями о соревнованиях по паурлифтингу, на которых они присутствовали 11.11.2018г. в Ровеснике и выразили слова восхищения, спортсменам с ограниченными возможностями.

В завершении круглого стола, поговорили о самом близком и родном человеке – Маме. Методист центра реабилитации провела МК «Сердечко для мамы».

Автор: К.Ю. Кравцова Фото: Е.С. Обухова







Активация Windows Чтобы активировать Windows



















В каждом человеке живет солнце, только дайте ему светить!



Очень важно в нашем мире, В век прогресса, скоростей, Быть добрее и терпимей, И открытым для людей.

Чтобы научить студентов уважать других людей, быть толерантными, доброжелательными и вежливыми в ГБПОУ КК «Крымский технический колледж» ежегодно проходит «Неделя толерантности».



Международный день толерантности (терпимости) (International Day for Tolerance) отмечается 16 ноября государствами-членами ЮНЕСКО по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН начиная с 1996 года.

Неделя толерантности в ГБПОУ КК «Крымский технический колледж» началась с концерта, подготовленного педагогоморганизатором Е.С. Обуховой, где каждый из участников преподаватель А.В. Севрюков, студенты 1-4 курса: А.Нагорный, Е.Колесникова, З.Никитенко, В.Кардашова, Н.Шаметова и гости — представители ГБУ СО КК «Крымский КЦРИ»: Е.Хадыкина, А.Кудрина, М. Степаненко, А.Жирнова, Л.Литун, что означает слово «толерантность». Незаменимые ведущие:

М.Болдинова и М.Абибуллаев рассказали всем присутствующим о появлении праздника и о традициях празднования

Чтобы активировать Window

«В нашем колледже обучаются студенты с ограниченными возможностями, но, не смотря на это, они открыты для нас, и нам стоить многому поучиться у них. В-первую очередь этой открытости и доброте» - с такими словами обратилась ко всем присутствующим **И.В. Арутюнова**.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратилась М.В. Степаненко, рассказав ребятам свою историю, и подчеркнув, что она выпускница колледжа и самое важное, это быть немного терпимее к людям с ограниченными возможностями. Ведь толерантность предполагает готовность принять других такими, какие они есть, и взаимодействовать с ними на основе согласия.

Во вторник прошел единый классный час «Мы разные, но мы едины», посвященный Международному дню студента который дал старт всем мероприятиям. Был оформлен информационный стенд, на котором размещен материал о том, что такое толерантность, высказывания известных людей о толерантности.



Незабываемыми
стали серия мастерклассов, подготовленных
студентами: А.Аветисян,
М.Кудрич, Е.Фузеевой.
Совместно с
представителями
комплексного центра
реабилитации инвалидов
ребята сотворили: цветы

реоята сотворили. цветы из конфет, открытку из пуговиц и торт с сюрпризом

20.11.2015г. и 23.11.2015 г. в колледже, в рамках недели толерантности пройдут профилактические беседы по темам:

«Экстремизм и терроризм» и «Целомудрие», совместно со специалистами МУЗ ЦРБ, МОФ «Возрождение», ОПДН и ОУУП и ПД и отдела МВД России по Крымскому району и представителями казачества.



Автор: К.Ю. Кравцова Фото: С.В. Одинцова

























Д Ч